



**ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

**НАКАЗ**

від 09.01.2021 р.

м. Ужгород

№ 3

***Про внесення змін до наказу  
департаменту освіти і науки  
облдержадміністрації від 21.01.2021  
№ 6 „Про атестаційну експертизу  
освітньої діяльності з окремої  
професії у Вищому професійному  
училищі № 3 м. Мукачево”***

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236 „Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (у редакції постанови КМУ від 17 лютого 2021 року № 104), з урахуванням розпоряджень обласної державної адміністрації від 01.02.2021 № 22-р „Про структуру обласної державної адміністрації”, від 07.04.2021 № 94-р „Про покладення виконання обов’язків”, з метою своєчасного забезпечення випускників 2020/2021 навчального року документами про професійно-технічну освіту державного зразка та дотримуючись санітарно-епідемічних вимог,

**НАКАЗУЮ:**

1. Внести зміни до п. 2 наказу департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 21.01.2021 № 6 „Про атестаційну експертизу освітньої діяльності з окремої професії у Вищому професійному училищі № 3 м. Мукачево” та викласти його в новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**В. о. директора департаменту**



**Вероніка МАЮРНИК**

**Склад експертної комісії  
для здійснення атестаційної експертизи освітньої діяльності з окремої професії  
у Вищому професійному училищі № 3 м. Мукачево**

Голова комісії

Магорник В.К. – в.о. директора департаменту освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської облдержадміністрації

Заступник голови

Довганич О.С. – заступник начальника управління – начальник відділу вищої, професійно-технічної освіти та науки управління освіти та науки департаменту освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської облдержадміністрації, Ужгородський державний університет, філолог, викладач англійської мови

Члени комісії:

Краус Л.І. – викладач спецдисциплін Державного навчального закладу „Ужгородський центр професійно-технічної освіти”, Комунарський гірничо-металургійний інститут, машинобудування, інженер-викладач машинобудівних дисциплін (за згодою)

Савченко Т.Л. – методист навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області, Ужгородський державний університет, математик, викладач математики, відповідальний секретар Закарпатської регіональної експертної ради з питань ліцензування та атестації навчальних закладів (за згодою)

Лендел М.Я. – оператор верстатів з програмним керуванням Мукачівського машинобудівного заводу, Ужгородський вечірній технікум електронних приладів, обробка металів різанням, технік-технолог (за згодою)

ПОГОДЖЕНО

Голова експертної комісії



(підпис)

2021 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор ВПУ № 3 м. Мукачево

Мирослава ГАЗДИК

(підпис)

2021 р.

**Графік**  
**проведення учнями, слухачами комплексних кваліфікаційних завдань (ККЗ)**  
**Вище професійне училище № 3 м. Мукачево**  
(назва ПТНЗ)

№ з/п	Назва професії	Група	Професійно-теоретична підготовка		Місце проведення	Викладач	Професійно-практична підготовка		Місце проведення	Майстер в/н	Експерти
			дата	час			дата	час			
1.	Токар	Т - 3	13.04.2021	10 <sup>00</sup> - 12 <sup>00</sup>	Кабінет № 22	Чепіжак В.І. Антал О.М. Королович І.І. Бабидорич Ю.Ю.	14.04.2021	10 <sup>00</sup> - 14 <sup>00</sup>	Токарна майстерня	Антал О.М.	Краус Л.І. Ледел М.Я

Заступник директора  
з навчально-виробничої роботи

Терпай В.М.  
(ПІБ)